

ЗВІТ З ОПИТУВАННЯ РОБОТОДАВЦІВ (СТЕЙКХОЛДЕРІВ) ЩОДО ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ ВИПУСКНИКІВ

Опитування роботодавців (стейкхолдерів) щодо якості навчання здійснюється відповідно до Положення про опитування щодо якості освітньої діяльності в Державному біотехнологічному університеті. Метою проведення анкетування є експертне дослідження сучасного стану й перспектив удосконалення підготовки фахівців, якості наданої освіти випускникам, моніторингу ефективності співпраці кафедри з бізнесом та налагодження ефективної комунікації.

Для проведення опитування була розроблена та затверджена у встановленому порядку анкета, яка охоплювала важливі для формування загальної оцінки блоки питань: якість організації освітнього процесу в рамках реалізації ОП; задоволеність очікуваними результатами та популяризація освітньої програми. В запропонованій анкеті було представлено 15 питань (для 10 питань необхідно було надати відповіді за п'ятибальною шкалою), а також висловити свою думку та побажання щодо якості реалізації ОПП за спеціальністю «Транспортні технології». Форма анкети додається.

Всього було опитано 18 респондентів. Результати опитування існуючих та потенційних роботодавців (стейкхолдерів) були відображені у відсотковому значенні відповідно до кількості респондентів, що надали відповідь на те чи інше питання в анкеті.

Результати оцінювання якостей та навичок фахівців за ОПП «Транспортні технології» наведені в таблиці 1.

Таблиця 1

Результати відповідей (у відсотках)

№	Питання	Оцінка				
		1	2	3	4	5
1	Оцініть придатність випускників до працевлаштування	-	-	-	17	83
2	Оцініть якість освітньо-професійної програми «Транспортні технології»	-	-	-	11	89
3	Чи забезпечує освітня програма формування тих компетентностей, які потрібні фахівцям для ефективної роботи у Вашому закладі/установі/організації?	-	-	-	6	94
4	Наскільки для Вас важливий рівень теоретичної підготовки випускників за даною спеціальністю?	-	-	-	22	78
5	Наскільки для Вас важливий рівень практичної підготовки випускників за даною спеціальністю?	-	-	-		100
6	Наскільки ви задоволені рівнем професійної підготовки здобувачів вищої освіти	-	-	-	17	83
7	Наскільки для Вас важлива здатність випускників за даною спеціальністю до самоосвіти?	-	-	-	17	83

8	Наскільки важливі для Вас комунікативні якості випусників за даною спеціальністю ?	-	-	-	22	78
9	Наскільки підготовка фахівців спеціальності "Транспортні технології" відповідає вимогам ринку праці?	-	-	-	11	89
10	Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випусників кафедри	-	-	-	6	94

Підсумовуючи відповіді респондентів на питання анкети зазначимо, що в цілому якість освіти за ОПП «Транспортні технології» в ДБТУ була оцінена роботодавцями (стейкхолдерами) на достатньо високому рівні.

При аналізі відповідей на запитання 13-15 визначено, що роботодавці не висловили зауважень, які б негативно характеризували ОПП «Транспортні технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Зауваження та побажання стосувалися, наприклад, збільшення кількості годин на дисципліни «Організація та управління навантажувально-розвантажувальними роботами» (Л. Кривенко - директор АТП 16363), «Дослідження операцій і проектування транспортних систем» (І. Сисенко - генеральний директор «Зміївська овочева фабрика»), «Проведення досліджень транспортних систем і основи статистики» (Ф. Ларін - директор ТОВ «АГРО-НОВА»).

Всі висловлені зауваження є конструктивними та сприяють подальшому розвитку та наповненню ОПП «Транспортні технології» новим змістом.

Результати анкетування були розглянуті та обговорені на засіданні кафедри 05.01.2024 р. протокол №7. Отримані зауваження та побажання будуть враховані у процесі оновлення змісту освітньої програми у 2024–2025 навчальному році.

Завідувач кафедри
д.т.н, проф.

В.А. Войтов